



В Орске местный житель может провести в колонии 4 года за жестокое избиение своего зятя

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 67-летнему Владимиру Шамрюкову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Уголовное дело расследовано следственным отделом по г.Орску следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области.

Судом и следствием установлено, что в ночь на 28 августа 2013 года Шамрюков, находясь в квартире по улице Машиностроителей города Орска, в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры со своим зятем, на почве ранее возникших личных неприязненных отношений, жестоко избил его руками и ногами. Мужчина получил телесные повреждения, от которых в последующем скончался на месте.

Шамрюков пояснил в ходе следствия, что решил «разобраться» со своим зятем, поскольку его дочь периодически жаловалась ему на своего мужа, а также рассказала о том, что он периодически избивается её и детей.

Приговором суда Шамрюкову назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.

16 Января 2014



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/800591>